

Все мы знаем великих людей, которые внесли огром-
ный вклад в развитие нашей Родины. Их имена упомина-
ются на страницах работ, посвященных прошлому
и настоящему России. А какую роль играет каждый
человек в истории своей страны?

В 2016 году в образовательном центре "Синус" я
принимал участие на одной замечательной лекции,
посвященной этой теме. Лектор утверждал, что
роль так называемых "маленьких" людей в истории
значительно намного более важна, чем роль самых
известных ее деятелей. Впервые в тот момент
я впервые задумался о том, какой вклад в разви-
тие Родины я смогу внести.

Я думаю, что граждане России должны ощущать
личную ответственность за судьбу Отчизны. Мне ка-
жется, что каждый из нас, реализуя данные ему
способности и постоянно совершенствуя их,
способен многое сделать для процветания родного
края. Я тоже стараюсь совершенствоваться в
любимом деле: литературном творчестве занима-
юсь с двенадцатилетнего возраста, постепенно
формирую свой слог и язык. Недавно я закончил
работу над сборником сказок-рассказов для детей
и подростков, в котором в познавательной форме
касается науки, искусства, легенд и мифов. Не так
всего среди моих произведений: в частности ра-
сказы о природе, тибетских охоте. С самого раннего
детства я был окружен ~~разнообразной~~ тибетской
от рептилий до собак, увлекательной охоты и рыбалкой.
Природа всегда будоражила сердце и душу, дарила
множество эмоций. Конечно же, я хочу защитить
ее доступными мне способами - создавая литера-
турные произведения, воспевать нашу родную землю.

Я также с удовольствием отмечаю и прошлым
России. В областном журнале "Новгород литератур-
ный" (выпуск № 3 (15), 2015 год) напечатана моя очерк
"С верой в будущее", основанный на воспоминаниях
моей прабабушки, Грании Дмитриевны Васильевой,
ветеранки Великой Отечественной войны. Очерк посвя-
щён блокадникам, противившим 900 дней и ночей
в осаждённом Ленинграде.

В будущем я не планирую связывать свою профессию
с литературным творчеством. Планирую также
получить медицинское образование и, имея стабиль-
ный доход, публиковать свои произведения о малой
Родине, о провинциальном городе Баровице, в кото-
ром живут и трудятся искренне добросовестные
и трудолюбивые люди. Уже сейчас, участвуя в твор-
ческих конкурсах Всероссийского и Международного
уровня, стараясь донести весь о своей малой Родине
во все уголки России. Планирую также активно амплаз-
мы и трудной для выпомнения. Одно упоминает
и настраивает меня на работу: если меня не даёт
успокоить, то можно читать при слове "Баровица"
не станут удивлённо переспрашивать, а утвердительно
но кивнут и улыбнутся.

В моих начинаниях меня поддерживает много людей.
Это, прежде всего, мои родители, друзья и учителя. И
хоть я и родилась не в Баровице, я люблю этот
город со всеми его достоинствами и недостатка-
ми. Как говорит русская народная поговорка,
дал плечом красен. Мне предстоит серьёзная
работа по самоопределению не только в
литературном творчестве, но и в жизненном пути.
И кто знает, может быть, в будущем о Баровице
узнает намного больше людей, и кто-нибудь ещё

nonkedum smom ropay madupne, udk u 9.